
8. Nespojitá funkce g(ξ) je definována takto:

g(ξ) =


0 pro ξ < 0
ξ pro ξ ∈ 〈0; 1〉
1 pro ξ > 1

11. Při řešeńı soustavy rovnic zaṕı̌seme koeficienty do matice a provedeme
naznačenou úpravu:

a11 a12 · · · a1m b1
a21 a22 · · · a2m b2
...

...
. . .

...
...

an1 an2 · · · anm bn

 =⇒


c11 c12 · · · c1m d1

0 c22 · · · c2m d2
...

...
. . .

...
...

0 0 · · · cnm dn


3. Vysázejte tabulku:

PRODEJŃI CENA VÝROBKU

ÚPLNÉ VLASTŃI NÁKLADY VÝROBKU

Př́ımé náklady Režijńı náklady ZISK

mzdy mat. ostatńı výrobńı správ. odbyt

Hrubé rozpět́ı


